
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ЗА ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА 
Сектор за уговарање и финансирање програма 
из средстава Европске уније

#euzatebe #euppfsrbija

ИЗГРАДЊА СИСТЕМА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ И ДИСТРИБУЦИЈУ 
ВОДЕ И ПРИКУПЉАЊЕ И ПРЕРАДУ ОТПАДНИХ ВОДА У СОКОБАЊИ
Општина Сокобања/општина Алексинац
ЕУ ППФ7
Сектор: Заштита животне средине/Управљање водама и отпадним водама

Водовод Сокобање снабдева 98% становника градског подручја Сокобање водом, док је приближно 87% становника повезано 
директно на канализациону мрежу. Села која припадају општини Сокобања немају конекцију на градски канализациони 
систем. Општина Сокобања има дугу традицију бањског туризма и данас је једно од најпосећенијих бањских одмаралишта у 
Србији. Главне туристичке атракције су извори минералне воде (познати по лековитости), као и богато зеленило и шуме. Према 
подацима Туристичке организације Сокобања 135.000 туриста на годишњем нивоу посети Сокобању, док је број ноћења око 
700.000 годишње. Прикупљене и непречишћене отпадне воде испуштају се у реку Моравицу која се улива у језеро Бован које 
се користи као резервоар воде за водоснабдевање општине Алексинац у низводном делу. 

Стварање новог система подразумева изградњу нове фабрике за прераду отпадних вода, реконструкцију и рехабилитацију 
најпроблематичнијих делова постојећег система за водоснабдевање укључујући нове резервоаре и станице за повећање 
притиска, као и проширење, реконструкцију и рехабилитацију најпроблематичнијих делова постојећих система за 
прикупљање отпадних и атмосферских вода.

Инвестирање у свеобухватни систем прераду отпадних вода значајно ће умањити опасност којој је изложена животна 
средина и помоћи ће у достизању стандарда заштите животне средине који су установиле општине Сокобања и општина 
Алексинац. Такође, реализацијом овог пројекта спречиће се даље загађење реке Моравице и побољшаће се квалитет воде 
језера Бован.

Више о пројектима: www.ppf.rs
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